



Röplabda NB I

Játszma-vesztés nélkül

Győzelmi reményekkel utazott Veszprémbe a DÉLÉP SC NB I-es röplabdacsapata, s nem is alaptalanul. A tegnapi játszott mérkőzés első szettjében rendkívül lelkesen küzdött a hazai csapat. A higgadtabb, tapasztaltabb szegediek azonban a kritikus pillanatokban felülkerekedtek, és az övék lett a játszma. A folytatásban szinte már csak az építők voltak a pályán, gördülőképpen, szellemesen röplabdázva, játszma-vesztés nélkül, magabiztosan nyertek.

DÉLÉP SC—Bakony Vegyész 3:0 (13, 6, 3). Veszprém. Vezető: Székér, Hatházi.

DÉLÉP SC: NUSSE, HUSZTA, Nagy L., ARANY, PETRE, Barta. Cs.: Katona, Csorba, Kérges, Tihanyi, Klem. Edző: Nyári Sándor.

Vereség Szentesen

Szentesi Vízmű—SZEOL AK 13-11 (0-3, 5-3, 4-3, 4-2). Szentes, 200 néző. Vezető: Erdős, Königh.

Szentes: Faludi — Sprock 3, Komlósi, Pengő, HORVÁTH 3, DÖMSÖDI 3, FÜLÖP 1. Csere: VAS 3, Kádár. Edző: dr. Tóth Gyula.

SZEOL AK: Ugrai — Cseri 1, Dudás, TÖRÖK B. 2, Éles 1, MADARASI 1, LÉNYGÉLY. Csere: dr. Zámbo,

Kalocsa az OB II-ben

Befejeződött Szegeden a megyei sakkcsapatbajnokok osztályozója. A Szegedi Dózsa, csakúgy, mint tavaly, most is a második helyen végzett. A sakkozók széles táborának érdeklődésétől kísérve a részt vevő öt csapat közül a Kalocsai SE bizonyult a legjobbnak. A *Czibulka Zoltán* által jól összefogott Bács megyei gárda már az utolsó forduló

előtt eldöntötte a továbbjutást.

A végeredmény: 1. Kalocsai SE 27,5, 2. Szegedi Dózsa 26, 3. Gyulai SE 24, 4. Bélapátfalvai Építők 22, 5. Karcag 20,5 ponttal. A Szegedi Dózsa a Karcagot 9:3-ra győzte le, míg a Gyulával és a Bélapátfalvával 6:6-ra mérkőzött, a bajnoktól pedig 7:5-re kapott ki.

Sportműsor

Vízilabda: MNK: SZEOL AK—Szentesi Vízmű, újszegedi Sportuszoda, 14 óra, Orosz, Pászti.

Labdarúgás: Megyei I. osztály: Alsóváros—Tisza-Uj KSK, Szabadság tér, 13 óra, Sipos. KSV SE—Csongrád, Kertész u., 13. Magyar. Sz. Tanárképző—Mindszent, Kisstadion, 10. Papp. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.

Boszorkány Kupa, női teremfoci az újszegedi Sportcsarnokban, 14 óra 30-tól 18.15-ig.

VASÁRNAP
Kosárlabda: NB I. Férfiak: SZEOL AK—HVSE, újszegedi Sportcsarnok, 10 óra 30. Bacsfay, Szamos. Előtte 8.45-től ifjúsági mérkőzés.

Röplabda: NB I. Férfiak: DÉLÉP SC—Bakony Vegyész, Illa iskola, 14 óra, Zalánfi, Korim.

Labdarúgás: NB I: MTK-VM—SZEOL AK, Budapest, Hungária krt., 10 óra 30. Szilágyi S. (Divinyi, Búki).
Területi bajnokság: DÉLÉP SC—H. Kun Béla SE, Szőregi út, 12 óra 30.

Megyei I. osztály: Kistelek—Mártély, Kistelek, 13 óra, Madarász. Maktól SVSE—Fábiánsebestyén, Makó, 13. Molnár. Kiskundorozsma—Bordány, Kiskundorozsma, 13. Gyuris. Szegvár—Sándorfalva, Szegvár, 13. Chmlofsky. Szentesi Kinizsi—Kinizsi-H., Szentes, 13. Bodor.

A sándorfalvai Magyar—Lengyel Barátság Termelőszövetkezet

megvételre felajánl

tipizálás miatt PGN-30 típusú olajégőket, továbbá OTR típusú kazánokat magánzemélyeknek és közületeknek.

Érdeklődni lehet: a szövetkezet műszaki főigazgató-jelöltjénél telefonon: 73-243.

Hétvége a pályákon

Ismét bőséges lesz a kínálat Szegeden, kiemelkedő sporteseményekből a hét végén, ezúttal négy sportág — kosárlabda, labdarúgás, röplabda, vízilabda — mérkőzéseinek szórakozhatnak az érdeklődők.

KOSÁRLABDA

Kétheti szünet után újból bajnoki pontokért küzdenek az NB I-es csapatok. A SZEOL AK női együttese ma, szombaton Budapesten, az OSC-vel játszik. A papírforma szerint a szegedieknek van több esélyük győzelmeik szaporítására.

A férfiaknál kettős forduló lesz. A kék-feketék ma, szombaton Szolnokon lépnek pályára, ellenfelük az eddig még nyeretlen Alföldi Olajbányász. Másnap, **vasárnap délelőtt fél 11 órakor az újszegedi Sportcsarnokban megyei rangadóra kerül sor, az újonc HVSE gárdája látogat Szegedre.** Az összecsapás presztízmérkőzésként is fölfogható, hiszen a vásárhelyieknél több volt SZEOL-játékos — Reisz, dr. Patáricza, Valaczkay Gy. — szerepel, s edzőjük, *Faragó István* is szegedi kosaras volt egykor.

Guóth Iván, a kék-feketék vezető edzője a következőket jelölte a két találkozóra: *Molnár, Guóth A., Boros, Vincze, Tchicambond, Tóth, Varga, dr. Kecskés, Törösvári, Dobi, Kónya és Almádi.*

LABDARÚGÁS

A területi bajnokság Körös-csoportjában szereplő csapataink közül ezúttal csak a DÉLÉP SC fogadja otthonában ellenfelét, a Sz. Dózsa a KTE ellen Kecskeméten, az SZVSE Szarvason lép pályára.

A DÉLÉP SC holnap, **vasárnap délután fél 1 órától a Szőregi úti pályán** a H. Kun Béla SE jó képességű együttesével méri össze fölkészültségét. A legutóbbi fordulóban a szegedi csapat pályaválasztóként fektette két vállra a KTE-t, ugyanakkor az SZVSE a H. Kun Béla SE otthonában döntetlen eredményt ért el. A DÉLÉP SC nem mondott le bajnoki reményeiről, újabb győzelemmel szeretne közelebb kerülni a táblázat élén álló BKV Előréhez. A felnőttek összecsapása előtt az ifjúságiak mérkőzését nézhetik végig a szurkolók.

RÖPLABDA

Az utóbbi időben sikert sikerre halmozó DÉLÉP SC férficsapata **vasárnap délután 2 órakor, a Illa iskolában** az újonc Bakony Vegyész fogadja.

— Biztosra egyik csapat ellen sem lehet tippelni,

mégis azt mondom, nyerünk kell! — hangsúlyozta *Nyári Sándor*, a szegediek vezető edzője. — Hazai mérlegünk kitűnő, nagyon nagy kár lenne elrontani. Egy éve, közel azonos időszakban „leült” a csapat, így nem juthatott el az osztályozóra. Most nem követhetünk el hasonló hibát, nem szabad elszalasztanunk a kínálkozó lehetőséget, fél szemmel már az osztályozó, illetve az A csoport felé kacsintgatunk.

A csapattal kapcsolatban a következőket említette az edző:

— *Arany* betegeskedett, a sorkatonai szolgálatát töltő *Katona* egyszer sem edzett a héten, *Pesti* pedig gipszcsizmát kapott a lábára, de ezektől az „apróságoktól” eltekintve is győzelmet várok. A keret: *Arany, Nusser, Huszta, Nagy L., Petre, Barta, Csorba, Kérges, Tihanyi, Katona és Klem.*

VÍZILABDA

A SZEOL AK OB I-es vízilabdacsapata az elmúlt években kitűnően szerepelt a Magyar Népköztársasági Kupában. 1980-ban, még Debreczeny Pál edzősködése idején ezüstérmert nyertek a kék-feketék, az elmúlt évben pedig a negyedik helyet szereztek meg. *A ma, szombaton délután 2 órakor az újszegedi Sportuszodában* kezdődő Szentesi Vízmű SK elleni visszavágón kiharcolhatják a továbbjutást

* MINDENFELŐL

KUPAGYŐZTES A VEDRES

A közelmúltban rendezték a középiskolai labdarúgó-kupa megyei küzdelmsorozatának döntő küzdelmeit. Eredmények: Vedres I. Építőipari Szakközépiskola—Bébrít Lajos Vasút-forgalmi Szakközépiskola 2-1 (0-0), SZVSE-pálya, 800 néző. Vezető: Balla. Góllövők: Prágai, Laczkó, illetve Bányi. Mitután az első mérkőzésen is a Vedres diadalmasodott (2-1-re nyertek az építőiparisok), az első helyen végeztek, bejutottak az országos döntőbe. A 3. helyért: Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskola—Csongrádi Falpari Szakközépiskola 3-1 (1-0), A DÉLÉP-pályán lejátszott mérkőzésen biztosan nyertek a szegedi diákok, s mivel a 3. hely sorsát csak egy mérkőzés döntötte el, megszerezték a harmadik helyet.

EGYETLEN VENDEGGYŐZTELEM

A megyei III. osztályú labdarúgó-bajnokság XI. fordulójában egyetlen vendéggyőzelem született: a deszkiek szereztek 2 pontot idegenben. Eredmények: Sz. Postás—Balástya 4-4, Baks—Deszk 0-2, Forráskút—Szatymaz 3-1, Pusztamérges—Tömörkény 2-0, Pusztaszer—Ruzsa 1-0, Csengele—Ülés 3-2, Opusztaszer—Domaszék 2-2. Ifjúságiak: Sz. Postás—Balástya 2-1, Baks—Deszk 0-1, Forráskút—Szatymaz 4-0, Pusztamérges—Tömörkény 1-2, Pusztaszer—Ruzsa 1-0, Csengele—Ülés 2-2, Opusztaszer—Domaszék 5-0.

MEGVÉDETE TRÓNJÁT

Lás Vegasban 15 200 néző előtt mérkőzött hivatásos nagyváltósúlyú világbajnoki címért a védő amerikai Marvin Hagler és kihívója, a panamai Roberto Duran. A 29 éves Hagler a 15 menetes csatában egyhangú pontozással győzelmet aratott, s ezzel megállította Duran páratlan sorozatát, aki ezúttal már a negyedik súlycsoportban akarta elnyerni a világbajnoki címet.

A Tisza—Maros-szög Termelőszövetkezet szeged-szőregi faiskolája, Szőreg, Szerb u. 67. szám alatt

megnyitotta lerakatát:

- gyümölcsfák,
- rózsák
- nagy választékban kaphatók.

Nyitva: 7—15 óráig
szombaton: 7—12 óráig.

Időt, fáradságot takaríthat meg!

MOST MEG KÉNYELMESEN VÁSÁROLHAT A DELTA KERESKEDELMI VÁLLALAT JÁTEKBOLTJAIBAN

SZEGED,
KÁRÁSZ UTCA 5.,
LENIN KÖRÚT 36.

Bő áruválaszték!

Nálunk már járt a TÉLAPÓ



A XIII. fordulóban: MTK-VM—SZEOL AK

Tartani a pozíciót

Hajrájához érkezett a labdarúgó NB I, már csak három forduló van hátra az őszi idényből. A SZEOL AK csapata a hét végén, vasárnap délelőtt Budapesten, a Hungária körúton, a legutóbb az FTC-t verő MTK-VM vendége lesz. A szegediek nagyon szép és eredményes sorozatot — hat mérkőzésből kilenc pontot! — mondhatnak magukénak, amit folytatni kellene...

— Valóban reményteljes pozícióit sikerült kiharcolnunk, de jó is lenne megőrizni! — adott hangot óhajának *Kaszás Gábor*, a SZEOL AK vezető edzője, amikor a hátralevő, mostani MTK-VM, illetve az FTC és Haladás-VSE elleni, igen nehéz feladatnak ígérkező mérkőzésekről váltottunk szót. — Nagyra értékelem a

középmezőnyben elfoglalt helyünket, ami megnyugtatóan hat valamennyiünkre.

— *Reálisan nézve a jelenlegi helyzetet, mi várható a csapattól, mennyi pontot remél?*

— Két pontot mindenképpen — ez benne van a társaságban —, ha három lenne csodálatos volna, ha ennél is többre telne, az már álomszép varázsolná az őszi idényt. Félre téve az ábrándozást, a két-három pont a reális. Mondom ezt azért, mert lendületben van a csapat, és ennek ki kell tartania az utolsó percig.

— *Összeállítás?*

— Nincs okom változtatni, a *Szabó L. — Szabó Gy., Kozma, Szélpál, Polyvas — Orosházi, Somogyi, Takó — Deák, Gruborovics, Balogh* összetételű csapat kezd.

A diáksport kitüntette

Dr. Palásthy Pál

Megyénkben is vannak olyan testnevelő tanárok, akik örökre beírták nevüket a diáksport történetébe. *Dr. Palásthy Pál*, a szegedi Könyves József Szakközépiskola és atlétika, a szegedi Körösi József Szakközépiskola és atlétika, akinek pályafutása sikerekkel volt teli. Alakja ismert valamennyi középiskolai versenyen, de kedvenc sportágai a röplabda, a kézilabda és az atlétika. A diplomáján, a Budapesti Testnevelési Főiskolán 1942-ben szerezte meg a tinta a katonaság után Szegedre, a tanítóképzőbe került, majd az egyetemi diáksportszövetségben dolgozott, s ami nagyon ritka megyénkben, 1950 óta ugyanabban az iskolában oktatott, nevelt, szeretett meg a versenysportot és a mozgást, s ezért is kapta meg a „Csongrád megye diáksportjáért” elnevezésű kitüntetést.

Áldozatos munkája során a kis létszámú iskola diákjaiból mindig kihozta azt az eredményt, amellyel kivívták a rangot. Sokszor voltak az

országos döntőben röplabdában — ott a legjobb az ötödik helyezések volt. Se szeri, se száma kézilabdában és atlétikában a megyei bajnoki címeknek. S annak ellenére, hogy inkább leányiskola volt a Körösi, a kiükkal is ugyanilyen szép eredményekkel dicsekedhetek.

Dr. Palásthy Pálnak arra is maradt energiája, hogy a város versenysportjában is részt vállaljon. Edzője volt a Szegedi Postás NB I-es női és a Szegedi Honvéd férfi röplabdacsapatának. — Számítalan versenyző került a válogatottba. Lehet, hogy nem teljes a kör, de megemlíteném *Gulyás János, Peterdi Ildikó, Sztrájin Jubinka, Sági Erzsébet, Kecskés Zsuzsanna* nevét, akik a címeres mezt is magukra húzták. Aztán a kézilabdához pártoltam át a Szegedi Konzervnél voltam edző — mondta.

A Palásthy-tanítványok arról nevezettek, hogy felegyelmekkel és sportszerűen küzdöttek az iskola hírnevéért.

AZ ÉPÍTŐIPARI GÉPESÍTŐ VÁLLALAT

1984. január hónapban induló toronydaru-kezelői tanfolyamot szervez

A tanfolyamra jelentkezhet 18—40 év korhatár közötti férfidolgozó, aki a munkakör ellátására hivatást érez.

A tanfolyam idejére munkabért és teljes ellátást biztosítunk.

Várjuk továbbá autódaru- és toronydaru-kezelői jogosítvánnyal rendelkezők jelentkezését.

Jelentkezni lehet kirendeltségünkön: Szeged, Nemestakács u. 7. 6722.

Telefon: 62-10-031.

és központunkban, a Budapest XX., Marx Károly út 255. 1209. címen.

Telefon: 279-040/150 mellék.

Jelentkezési határidő: 1983. december 9.

Órajavítás — KREINER

TEMPO-Taxi

Telefon: 16-666